
Уманський національний університет садівництва
(УНУС)

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості

предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування,  місцезнаходження  та  ідентифікаційний  код  замовника  в  Єдиному
державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  —  підприємців  та  громадських
формувань, його категорія: 

Уманський національний університет садівництва, код ЄДРПОУ 00493787, юридична особа
є  розпорядником, одержувачем бюджетних коштів (відповідно до п.3 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про
публічні закупівлі») .

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за
наявності):  ДК  021:2015:22450000-9  Друкована  продукція  з  елементами  захисту
(студентські квитки державного зразка)

Вид  та  ідентифікатор  процедури  закупівлі:  відкриті  торги  з  особливостями
UA-2023-02-08-013210-a 

Очікувана  вартість  та  обґрунтування  очікуваної  вартості  предмета  закупівлі:
38 970,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним
аналізом загальнодоступної  інформації  про  ціну  предмета  закупівлі,  примірної  методики
визначення очікуваної вартості  предмета закупівлі,  а саме: згідно з  пунктом 1 розділу ІІІ
наказу  Міністерства розвитку економіки,  торгівлі  та  сільського господарства  України від
18.02.2020  № 275 із змінами та фактичною потребою у закупівлі товару.

Розмір бюджетного призначення: 38 970,00 грн. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. строк поставки
товару по 30.04.2023 р. 

Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмету закупівлі

ДК 021:2015: 22450000-9 Друкована продукція з елементами захисту
(студентські квитки державного зразка)

Студентські квитки державного зразка не є платіжними картками

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати технічним
умовам  та  стандартам,  передбаченим  законодавством  України,  діючим  на  період
постачання товару.

Учасник  визначає  ціни  на  товари,  які  він  пропонує  поставити  за  Договором,  з
урахуванням усіх  своїх  витрат на  доставку,  страхування  товару,  податків  і  зборів,  що
сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат, тощо.

Поставка  товару  здійснюється  Учасником   відповідно  до  потреб  Замовника  і
виконується протягом узгодженого терміну (до 30 квітня 2023 року) з моменту отримання



заявки  від  Замовника.  Заявка  на  отримання  партії  товару  надсилається  Замовником  з
електронної пошти udau  @  udau  .  edu  .  ua   на електронну адресу  Учасника . 

Поставка  здійснюється  у  відповідності  зі  встановленими в  Україні  стандартами або
технічними умовами, і забезпечує, за умови належного поводження з вантажем, захищеність
товару під час транспортування і збереження.

На  кожну  партію  товару  обов’язково  надаються  всі  супроводжуючі  документи
(накладна). 

Відповідальність  за  виконання  вимог  екологічної  безпеки  та  вимог  із  забезпечення
вимог техніки безпеки при постачанні товару несе Учасник.

Учасник несе всі витрати, пов’язані із заміною товару неналежної якості. Якщо Учасник
відмовляється  від  заміни  неякісного  товару,  Замовник  вимушений  буде  відмовитись  від
подальшого  отримання  такого  товару  шляхом укладання  додаткової  угоди  на  розірвання
договору.

 Запропонований товар має  відповідати умовам,  якість  якого  відповідає  зразкам та
описам, які затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 25.10.2013 року
№ 1474 (із змінами)  ( щодо студентських квитків).

Державний зразок та опис студентського квитка

Лицьовий бік Зворотний бік

1. Студентський квиток державного зразка містить:
1) персональні дані про студента, що обов’язково відтворюються в картці: 

‒ прізвище, ім’я, по батькові (за наявності); 
‒ цифрова фотографія студента; 
‒ серія та номер студентського квитка; 
‒ індивідуальний штрих-код квитка;
‒ дата видачі і строк дії квитка; 
‒ форма навчання (денна, вечірня, заочна, дистанційна). У разі поєднання форм

навчання заклад освіти самостійно визначає одну (основну) форму навчання;
2) дані про заклад освіти, що обов’язково відтворюються в картці: 



‒ повне  найменування  закладу  освіти,  назва  факультету  (відділення),
структурного підрозділу, форма навчання, назва групи (за наявності незмінних
назв груп у закладі освіти); 

‒ посада, прізвище та ініціали керівника закладу освіти; 
‒ підпис керівника закладу освіти (фотокопії).

2. Студентський квиток має титульний (лицьовий) та текстовий (зворотний) боки. Розміри
квитка: висота - 85,6 мм; ширина - 54 мм., товщина від 0,65 до 0,84 мм. Радіус округлення
кутів  –  3,18  мм.  Якість  друку  не  гірше  600  ррі.  Механічна  цілісність  та  можливість
візуального зчитування інформації мають забезпечуватися на весь строк користування. 
3. Лицьовий бік містить:

зображення малого Державного Герба України заввишки 17 мм на відстані 12 мм від
верхнього краю;

напис  «СТУДЕНТСЬКИЙ  КВИТОК»  літерами  жовтого  кольору  заввишки  4  мм,
розміщений на відстані 38 мм від верхнього краю.

4. Зворотний бік уздовж верхнього краю на відстані 2 мм містить верхнє поле для
заповнення заввишки 9 мм, де зазначається повне найменування закладу освіти.

Під верхнім полем зворотного боку вздовж правого краю розміщено службову зону
завширшки 8 мм. У нижній частині зони виділено біле поле заввишки 40 мм для занесення
індивідуального  штрих-коду  квитка,  у  верхній  частині  зони  -  поле  заввишки 24  мм для
заповнення додаткової інформації закладу освіти.

У правому верхньому куті, утвореному службовою зоною та верхнім полем, виділено
поле розміром 21 х 27 мм, де розміщується фотографія студента.

Зліва від фотографії розташовано 3 поля завширшки 19,5 мм і заввишки 6 мм для
заповнення інформації  про серію та номер квитка,  дату видачі  та термін дії  квитка.  Над
відповідними  полями  для  заповнення  надруковано  написи:  «Серія,  номер»,  «Виданий»,
«Дійсний до» літерами чорного кольору заввишки 2 мм.

Під ними розташовано 4 поля завширшки 42 мм і заввишки відповідно 7 мм, 10,5 мм,
6,5 мм та 6 мм для заповнення інформації про прізвище, ім'я, по батькові ( за наявності)
студента, факультет (відділення), структурний підрозділ, форму навчання, назву групи. Над
відповідними полями для заповнення надруковано написи:  «Прізвище, ім’я,  по батькові»,
«Факультет  (відділення),  структурний  підрозділ.  Форма  навчання»,  «Група»  літерами
чорного кольору заввишки 2 мм.

Уздовж нижнього краю зворотного боку надруковано назву посади, прізвище, ініціали
керівника закладу освіти та відтворено його підпис. 

5. Студентський квиток виготовляється із синтетичних або полімерних матеріалів.
6. Учасник включає в ціну на запропонований товар всі послуги, пов’язані з базами

даних в сфері інформатизації.
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